

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Lukáš Miščík
Téma práce	Srovnání ročních tréninkových plánů florbalových týmů v české a slovenské extralize mužů
Cíl práce	Cílem práce bylo srovnání ročních tréninkových plánů v extralize mužů v České republice a Slovenské republice a na jejich základě porovnání dosažených výsledků v sezóně 2017/2018 v nejvyšší soutěži
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Zuzana Dragounová, Ph.D.
Oponent bakalářské práce	PhDr. Rostislav Vorálek, Ph.D.

Rozsah práce	
stran textu	94
literárních pramenů (cizojazyčných)	38 (7)
tabulky, grafy, přílohy	13 (tabulky), 25 (grafy), 12 (obrázky), 1 stran (přílohy)

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	x			
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: výborně

Otázky k obhajobě:

- 1. Na základě Vámi udělané analýzy, jaká jsou Vaše doporučení jednotlivým týmům české extraligy ohledně technicko-taktické přípravy?**
- 2. Kde vidíte největší rezervy v celoroční přípravě u slovenských extraligových týmů?**
- 3. Jakým způsobem mohou být výsledky Vaší práce přínosné pro rozvoj florbalu v Čechách a na Slovensku?**

K práci mám následující připomínky:

V práci by mohlo být využito více zahraničních zdrojů vztahujících se k problematice ročního tréninkového plánu. Zahraniční florbalová literatura je omezená, ale dal se zařadit i vzhled do problematiky celoročního tréninkového plánu v jiných kolektivních sportech. V práci je někdy použita neodborná terminologie nebo spojení, které ale vycházejí i z rozdílného mateřského jazyka autora.

Závěr posudku:

Diplomovou práci hodnotím jako velmi přínosnou. Výsledky výzkumu nám naznačují úroveň přípravy týmů v české a slovenské extralize a jsou i vhodným výchozím materiálem k další analýze pro Českou florbalovou unii. Jedná se o zajímavou a podrobnou analýzu. Teoretická část práce, zpracování výsledků a interpretace výsledků práce jsou na velmi vysoké úrovni.

V Praze dne: 10.5.2019

Podpis: Mgr. Zuzana Dragounová, Ph.D.